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2021نيسان 



:المنهجية

13نيسان إلى 3بين بالتعاون  مع مؤسسة فريدريش ايبرت استطلاع JMCCأجرى مركز القدس للإعلام والإتصال •

.  2021نيسان 

سنة في الضفة الغربية وقطاع 18شخص تزيد أعمارهم عن 1200بلغ عددها وجهاً لوجه، عشوائيةعينة تم مقابلة •

.غزة

استمارة من القرى والمخيمات 485استمارة من المدن والقرى والمخيمات في الضفة الغربية والقدس و715تم جمع •

.  في قطاع غزة

3+،3-نسبة الخطأ كانت •



أهمية إجراء الإنتخابات



هل تعتقد أنه من المهم أن يجري في فلسطين إنتخابات 

رئاسية/تشريعية
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بات هل تعتقد أنه من المهم أن يجري في فلسطين إنتخا
مجلس تشريعي

نعم، مهم لا، ليس مهم
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بات هل تعتقد أنه من المهم أن يجري في فلسطين إنتخا
رئاسية

نعم، مهم لا، ليس مهم



إلى أي مدة تعتقد أن عملية الإنتخابات ستكون نزيهة وحرة؟
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ستكون نزيهة ستكون نزيهة بعض الشيء لن تكون نزيهة لا أعرف



ة؟الرئاسية القادم/ ما مدى إحتمالية تصويتك في الإنتخابات التشريعية
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ية ما مدى إحتمالية تصويتك في الإنتخابات التشريع
القادمة؟

محتمل غير محتمل
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ة ما مدى إحتمالية تصويتك في الإنتخابات الرئاسي
القادمة؟

محتمل غير محتمل



الانتخابات الرئاسية



هل تؤيد فكرة ترشيح مروان البرغوثي لإنتخابات رئاسة 

السلطة الوطنية الفلسطينية؟
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نعم لا لا رأي عندي لا أعرف



لو جرت انتخابات رئاسية اليوم، وكانوا المرشحين محمود عباس، 

مروان البرغوثي، وإسماعيل هنية فقط، لمن سوف تصوت؟
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محمود عباس مروان البرغوثي إسماعيل هنية لا جواب



فتح تتفوق على حماس



لمنوي لأي من القوائم الإنتخابية سوف تصوت في الإنتخابات ا

عقدها في الشهر القادم؟

25.3

13

8.88.22.2
2.1

23.5

13.1

2021نيسان  (فتح الرسمية)قائمة فتح برئاسة محمود العالول 

يقائمة حرية برئاسة ناصر القدوة ومروان البرغوث

قائمة المستقبل برئاسة سمير المشهراوي

(حماس)قائمة القدس موعدنا برئاسة خليل الحية 

قائمة نبض الشعب برئاسة احمد سعدات

قائمة معاً قادرون برئاسة سلام فياض

لن أصوت

لا جواب



أعمار المرشحين وبرامجهم



ما العمر الأنسب للترشح للمجلس التشريعي؟

3.1
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13.3

77.7
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فما فوق18 فما فوق20 فما فوق25 فما فوق28



على أي أساس سوف تختار مرشحك في هذه الإنتخابات؟
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الكفاءة المهنية الكفاءة الشخصية الإنتماء السياسي البرنامج السياسي التدين العائلة والعشيرة على الأساس الجغرافي



الثقة بالفصائل وقادتها



ما هو التنظيم السياسي أو الديني الذي تثق به أكثر؟

36.2

7.3

3.3

39.1

12.9

2021نيسان 

فتح حماس أخرون لا أثق بأحد لا جواب

%4.2في الضفة الغربية 

%11.8في قطاع غزة 

%46.7في الضفة الغربية 

27.8في قطاع غزة 

%30.9في الضفة الغربية 

%43.9في  قطاع غزة 



ر ؟ماهو التنظيم السياسي أو الديني الذي تثق به أكث
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فتح  حماس  أخرون لا أثق بأحد لا جواب 



ما هي الشخصية الفلسطينية التي تثق بها أكثر؟
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2021نيسان 

محمود عباس

مروان البرغوثي

إسماعيل هنية

محمد دحلان

آخرون

لا أثق بأحد

لا جواب

%11.3في الضفة الغربية 

%19.2في قطاع غزة 

%17.3في الضفة الغربية 

%13.8في قطاع غزة 

%3.6في الضفة الغربية 

%7.8في قطاع غزة 

%0.3في الضفة الغربية 

%11.3في قطاع غزة 

%46.6في الضفة الغربية 

%25.6في قطاع غزة 



التي تثق بها اكثر؟ الشخصية الفلسطينية ما هي 
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الإنتخابات الأمريكية والإسرائيلية وحل الدولتين



هل تعتقد بأن سياسة الرئيس الأمريكي جو بايدن من شأنها أن 

تزيد، تقلل، أو لن تؤثر من فرص الوصول إلى سلام عادل بين 

الفلسطينيين والإسرائيلين؟

19.5

27.340.4

12.8

2021نيسان 

ستزيد ستقلل لن تؤثر لا جواب



علك يجنصب مؤخراً جو بايدن رئيساً للولايات المتحدة الأمريكية، هل هذا

يقدم أو ن أكثر تفاؤلاً بحل الصراع العربي الإسرائيلي أم أكثر تشاؤماً أم ل

يؤخر من فرص النجاح؟
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أكثر تفاؤلاً   ً أكثر تشاؤما لن يقدم ولن يؤخر



ها هل تعتقد أن نتائج الإنتخابات الإسرائيلية التي جرت مؤخراً ل

تأثير إيجابي أو سلبي على القضية الفلسطينية؟
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تأثير إيجابي تأثير سلبي لن يكون لها تأثير  لا  أعرف



ما هو الحل المفضل للنزاع الاسرائيلي الفلسطيني؟

39.3

21.4

2021نيسان 

فلسطينية واسرائيلية: أفضل حل الدولتين أفضل حل الدولة الواحدة ثنائية القومية في كل فلسطين

%31.5في الضفة الغربية 

%50.9في قطاع غزة 

%25.3لضفة الغربية في ا

%15.7في قطاع غزة 



ي؟ما هو الحل المفضل للنزاع الاسرائيلي الفلسطين
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أفضل حل الدولتين أفضل حل الدولة الواحدة ثنائية القومية



هل تؤيد فكرة إنضمام حركة حماس إلى مؤسسات منظمة 

؟التحرير بما فيه مجلسها الوطني والمركزي ولجنتها التنفيذية
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نعم لا لا رأي عندي لا أعرف



الحكومة وجائحة كورونا



وفر هل تعتقد أنك سوف تأخذ تطعيم فيروس كورونا اذا ما ما ت

للمواطن الفلسطيني

45.7

39.3

15

2021نيسان 

نعم لا  ما زلت متردد

%55.9الضفة الغربية 

%30.5قطاع غزة 

%29.1الضفة الغربية 

%54.2قطاع غزة 



هل تقول أن العنف المنزلي في منطقتك أصبح أكثر أو أقل من 

قبل، مقارنة بالوضع ما قبل الكورونا؟
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أكثر من  قبل لا تغير، مثل قبل أقل من قبل لا يوجد عنف



تأمين : مثل)ما مدى أهمية أن تقدم الحكومة ضمان إجتماعي

صحي، تقاعد، بطالة، بعد مرور حوالي سنة على تفشي فيروس 

كورونا؟

97.4

2.6
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مهم غير مهم



أداء الحكومة والسلطة



يروس هل تثق أو لا تثق في طريقة تعامل الحكومة مع تفشي ف

كورونا
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أثق لا أثق لا أعرف



س تثق أو لا تثق في طريقة تعامل الحكومة مع تفشي فيروهل 

كورونا
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أثق

لا أثق

لا أعرف



محمد إشتيه يقوم بعمله بشكل . هل تعتقد أن رئيس الوزراء د

جيد، متوسط، أم سيء؟
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جيد متوسط سيء لا جواب



هل أنت راض أم غير راض حول الطريقة التي يدير فيها 

نية؟محمود عباس وظيفته كرئيس للسلطة الوطنية الفلسطي

50.3
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راض غير راض لا جواب



تههل أنت راض أم غير راض حول الطريقة التي يدير فيها محمود عباس وظيف

كرئيس للسلطة الوطنية الفلسطينية؟ 
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وهذا العرض موجود على موقع المركز

www.jmcc.org



سنة، هل أنت مع 11كان يجب إجراء الأنتخابات التشريعية والرئاسية قبل حوالي 

خابات فقط اذاإجراء الإنتخابات هذا العام على كل الأحوال، أم أنك مع إجراء الإنت

تمت المصالحة؟
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مع أجراء الأنتخابات على كل الأحوال مع إجراء الإنتخابات فقط اذا تمت المصالحة لا أعرف



وف هل تعتقد أن الإنتخابات المنوي إجرائها في الأشهر القادمة س

؟تؤدي إلى تحقيق المصالحة الوطنية بين حركتي فتح وحماس
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سوف تؤدي  إلى مصالحة

حةسوف تقلل من إحتمالية المصال

لن تؤثر على فرص المصالحة

لا جواب


